



Школьный учитель осужден за нападение на полицейского

Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора учителю физкультуры средней школы поселка Вейделевка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 30 декабря 2013 года педагог находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Выявивший данный факт наряд полиции потребовал от мужчины проследовать в отделение полиции для составления протокола об административном правонарушении. Однако, мужчина стал оказывать сопротивление и ударил полицейского в лицо. Приговором суда учителю назначено наказание в виде штрафа в размере 7 тысяч рублей.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630523>